
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-1234/4 
Podgorica, 02.09.2016. godine

Na osnovu člana 57 stav 2 Zakona o opštem upravnom postupku („SI. list RCG", br. 60/03 i "SI. 
list CG", br. 73/10 i 32/11), postupajući po prigovoru građanskog pokreta URA iz Podgorice (zaveden 
kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-1234 od 03.08.2016.g.), direktor Agencije za 
elektronske medije donosi

ZAKLJUČAK

1. Odbacuje se prigovor građanskog pokreta URA iz Podgorice na rad privrednog društva "Pink M
Company" d.o.o., emitera televizijskog programa "TV Pink M" (zaveden pod br. 02-1234 od
03.08.2016.g.), jer nije otklonio nedostatke u prigovoru, pa se usljed toga nije moglo
postupati po podnesku.

3. Protiv ovog zaključka može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije.

4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 03.08.2016. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) 
dostavljen je prigovor građanskog pokreta URA, iz Podgorice, na rad privrednog društva „Pink M 
Company" d.o.o. (u daljem tekstu: emiter), kao emitera televizijskog programa „TV Pink M" (zaveden 
kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-1234 od 03.08.2016.g.).

Kako navodi podnosilac prigovora, dana 02.08.2016. godine, emiter je „cijeli dan na svakih sat 
vremena" emitovao prilog koji predstavlja „flagrantno kršenje kodeksa, narušavanje kredibiliteta 
Građanskog pokreta URA, tendenciozno i  zlonamjerno izvještavanje u kojem nije objavljeno ono što je  
URA saopštila, već samo odgovor Demokratske partije socijalista" . Iako je podnosilac prigovora 
dostavio i „link priloga", isti ne sadrži snimak sadržaja emitera koji se odnosi na 02.08.2016. godine 
(https://www.voutube.com/watch?v-BIpDW3XGv0c&index-3&list-PLH7KofrhJnqYLkum5- 
II 8mvaSZLiJ6fV).

Kako se iz prigovora samo može pretpostaviti da se odnosi na kršenje Kodeksa 
novinara/novinarki Crne Gore, a na osnovu člana 57 stav 1 Zakona o opštem upravnom postupku, 
Agencija je podnosiocu prigovora uputila Poziv za ispravku podneska (Prigovora), sa sugestijom da 
ispravkom treba otkloniti nedostatak time što će se navesti podatak o zakonu ili podzakonskom aktu, 
koji je u nadležnosti Agencije, a koji je prekršen prilikom emitovanja programskog sadržaja „Minut, 
dva", dana 02.08.2016. godine.

Ispitujući sadržaj prigovora, Sektor za monitoring Agencije je izvršio uvid u snimke emitovanih 
programskih sadržaja emitera za dan 02. avgusta 2016. godine i sačinio nalaz dana 03.08.2016. 
godine (akt broj 05-1234/1 od 03.08.2016.god.). Istim je konstatovano da je , 02. avgusta 2016. 
godine u 19:00 sati, emiter „TV Pink M" emitovao informativnu emisiju „Minut, dva", u kojoj je 
sadržana informacija o saopštenju Demokratske partije socijalista.

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona o elektronskim medijima i članom 
8 Zakona o opštem upravnom postupku, a u cilju utvrđivanja činjenice da li je emitovanjem spornog 
sadržaja došlo do kršenja Zakona o elektronskim medijima, Pravilnika i Odobrenja za emitovanje, 
Agencija je emiteru dostavila predmetni prigovor, sa nalazom Sektora za monitoring i zatražila da, u
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roku od osam dana od dana prijema zahtjeva, dostavi pisano izjašnjenje na date navode (akt broj 02­
1234/2 od 12.08.2016.god.). * - - -

Dana 15.08.2016.g. emiter je dostavio Agenciji pisano izjašnjenje (akt zaveden pod br. 02­
1234/3 od 12.08.2016.god.) u kojem se navodi da je 02. avgusta ove godine "izvijestio/ili javnost o 
saopštenju DPS" u kojem se pominje podnosilac prigovora, kao i da se povodom istog podnosilac 
prigovora nije obratio „sa  zahtjevom da iskoristi pravo na ispravku i/iii odgovor u skladu sa članovima 
26 do 3 5 Zakona o medijima".

Na osnovu informacija i navoda sadržanih u prigovoru i izjašnjenju emitera, kao i uvida u
snimak emitovanog sadržaja, može se konstatovati da istim nije prekršen neki od standarda ili
obaveza veznih za proizvodnju informativnog programa.

Podnosilac prigovora nije u ostavljenom roku, dostavio Ispravku kojom bi naveo podatak o
zakonu ili podzakonskom aktu, koji je u nadležnosti Agencije, a koji je prekršen prilikom emitovanja
predmetnog priloga.

Članom 57 st. 2 Zakona o opštem upravnom postupku propisano je da će nadležni organ 
odbaciti podnesak stranke zaključkom, ako podnosilac ne otkloni nedostatke u određenom roku, pa se 
usljed toga ne može postupati po podnesku.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, 
saglasno članu 57 st. 2 Zakona o opštem upravnom postupku, donio odluku kao i dispozitivu ovog 
zaključka.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog zaključka može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku 
od 15 dana od dana njegovog prijema.

Dostavljeno:
- Građanski pokret URA, podnosilac prigovora
- Privredno društvo „Pink M Company" d.o.o.
- Savjet Agencije za elektronske medije
- Arhiva
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